

強化学習(第2版) 正誤表

本書の内容に以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

お手持ちの本の「刷数」とこの表の「該当刷数」が一致する箇所をご参照ください。お手持ちの本の「刷数」の調べ方は[こちら](#)

(2023年7月14日更新)

該当刷数	頁	行数など	誤	正
1	14	下から 15~12行目	応答	反応 (4か所)
1	18	下から 15, 14, 3 行目	2次強化因子	2次強化子 (3箇所)
1	18	下から 14, 13行目	1次強化因子	1次強化子 (2箇所)
1,2	56	式(3.15)	$v_*(\mathbf{s}, \mathbf{a}) \doteq \max_{\pi} v_{\pi}(\mathbf{s})$	$v_*(\mathbf{s}) \doteq \max_{\pi} v_{\pi}(\mathbf{s})$
1,2	161	17行目	るのに要した 252, 782 の更新回数と…	るのに要した 252, 784 の更新回数と…